1. V ktorej z uvedenych moznosti su iba nasobky Cisla 8?

A 8,16, 32,40, 48, 54, 64, 72, 80
B 8, 16, 24, 32, 40, 56, 64, 72, 80
C 8,16, 30, 38, 48, 56, 64, 72, 80

D 8,16, 24, 34, 44, 56, 64, 72, 80 Spravna odpoved:

2. Janka a Danka vypocitali priklady a dostali nasledovné vysledky.

Janka: 38 + 74 =112 Danka: 205-132 =72

Skontroluj ich vypocty a vyber spravne tvrdenie (odpoved zakruzkuj):

A) Obidve pocitali spravne.

B) Obidve pocitali nespravne.
C) Len Janka pocitala spravne.
D) Len Danka pocitala spravne.

3. Peter si mysli Cislo. Ktoré z ¢isel 9, 21, 35, 27, 303, 48, 12 je to, ak o fom vieme:

e Myslené Cislo je dvojciferné.

e Myslené Cislo je nepdrne.

e Myslené Cislo je ndsobkom Cisla 3.

e Myslené Cislo ma na mieste desiatok mensiu cifru ako na mieste jednotiek.

Peter myslel na Cislo (odpoved zakruzkuj): A) 21 B) 27 C) 12 D) 303

4. Alica nastrihala papier na 16 rovnakych Stvorcov tak, ako je to zndzornené na obrdzku.

A
Y

24 cm

Vypocitaj obvod jedného vystrihnutého Stvorca. Vysledok zapi$ v cm. Vysledok:




5. Kolko Stvorcekov na obrazku treba este vyfarbit, aby bola vyfarbena
presne tretina?

Odpoved:

6. Urci sucet Cisel dvestotridsattri a Seststodevatdesiatosem. Sucet Cisel je

7. Na obrazku je plan stavby z kociek. V ktorej moznosti je stavba spravne postavena podla tohto
planu?

A = i B
=

| C

8. V ktorej moznosti je spravny rozklad Cisla 4 208 (odpoved zakruzkuj)?

Odpoved:

A) 400+20+8
B) 4000+20+8
C) 4000+ 200+ 8
D) 4000 + 2 + 80

9. Ozna¢ moznost, v ktorej st nespravne premenené jednotky dizky (odpoved zakrizkuj):
A) 22 cm =220 mm
B) 24 dm =240 cm
C)13 m=130dm
D)8000cm =8 m

10. Odcitaj ¢isla 2 837 a 1 466, vysledok prikladu zaokruhli na stovky.




11. Na obrazkoch su znazornené nakupy Dana, Sama a Tomasa. Kolko eur zaplatil za ndakup Jakub,
ak kupil 2 mlieka, 1 maslo a 20 vajec?

Dano zaplatil 5 €. Samo zaplatil 3 €. Tomas zaplatil 3 €.

Cena nakupu:

12. Dopln Cisla tak, aby vety boli pravdivé a zisti ich celkovy sucet.
Ak zvacsim Cislo 7 trikrat, dostanem cislo
Ak vynasobim Cislo 5 ¢islom 0, dostanem cislo

Celkovy sucet doplnenych cisel je

13. V Skolskej Satni je 40 topanok a 8 ¢iapok. Kolko deti prislo do Skoly bez Ciapky?

Odpoved:
14. V ktorej z moznosti su Cisla 543, 534 a 680 porovnané spravne (odpoved zakriazkuj)?

A) 534 >543 < 680
B) 534 <543 > 680
C) 534 <543 < 680
D) 534 >543 > 680
15. Napis Stvorciferné Cislo, ktoré ma presne 3 stovky, 2 jednotky a 5 tisicok:

16. Oznac spravne tvrdenie (odpoved zakruzkuj):

A) Polomer kruhu predstavuje dvojndsobok jeho priemeru.
B) Kruh a kruZnica su tie isté geometrické utvary.

C) Stvorec ma vietky strany rovnako dlhé.

D) Obvod $tvorca vypoditame vynasobenim dizok jeho stran.

17. Pocitaj po stovkach a dopln chybajuce ¢islo: 2 390, 2 290, 2 190, 2 090,

1. 620

2. 850 450
3. 430 370
4. 340 360




Tabulka k uloham 18 — 19:

18. Ktoré Cislo chyba v tabulke, ak vieme, Ze sucet Cisel v prvom riadku je taky isty ako sucet Cisel
v tretom riadku?

19. Aké ¢&islo dostaneme, ak vypocitame rozdiel najvacésieho a najmensieho &isla v prvom stipci?

20. Na zakladnej Skole robili prieskum, na ktorom sa zucastnilo spolu 365 Ziakov. VSetci Ziaci
v prieskume odpovedali na otazku: , Ktoré z ponukanych zvierat by si chcel mat doma?“ Kazdy
#iak si mohol vybrat najviac jedno zviera. Vysledky prieskumu st znazornené v stipcovom
diagrame, pricom este nie je zakresleny stipec pre odpoved zajac.
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Ktoru odpoved'si Ziaci volili najmenej?




Kl'd¢ spravnych odpovedi

UEII,(::) d Spravna odpoved
1 B
2 C
3 B
4 12cm
5 2
6 931
7 D
8 C
9 D
10 1 400
11 8 eur
12 39
13 12
14 C
15 5302
16 C
17 1990
18 180
19 510
20 D




